
in družinski prejemki dvignejo na višino, ki 
bo sorazmerno naraslim cenam predstavljala 
resnični eksistenčni minimum za nas in naše 
rodbine. Organizacija posebne aprovizacije za 
državne uslužbence in upokojence, kot jo na
merava uvesti s posebno uredbo kraljevska 
vlada našega položaja ne bo mogla rešiti. 

Obe predstavki so podpisale naslednje 
organizacije: 

Jugoslov. učit. udruženje  sekcija za 
dravsko banovino v Ljubljani. — Društvo sod
nih izvršiteljev kraljevine Jugoslavije v Ljub
ljani. — Udruženje sodnoadministrativnega 
osebja kraljevine Jugoslavije, sekcija Ljublja
na. — Združenje davčnih uradnikov kralje
vine Jugoslavije. — Društvo banovinskih 
uslužbencev in upokojencev dravske banovine 
v Ljubljani. — Udruženje poštnih, telegraf
skih in telefonskih zvaničnikov in služiteljev 
kraljevine Jugoslavije v Ljubljani. — Društvo 
žandarmerijskih upokojencev za Jugoslavijo s 
sedežem v Ljubljani. — Združenje gledaliških 
igralcev, sekcija Ljubljana. — Banovinsko 
društvo državnih in samoupravnih upokojen
cev za dravsko banovino v Ljubljani. — Zdru
ženje uradnikov p. t. t. stroke dravska sekcija 
kraljevine Jugoslavije, Ljubljana.  Udruže
nje zemljiškoknjižnih činovnika kraljevine 
Jugoslavije u Zagrebu, sekcija Ljubljana. — 
Dravska sekcija udruženja zvaničnikov fi
nančne kontrole, Ljubljana. — Društvo sod
nikov kraljevine Jugoslavije, sekcija Ljublja
na. — Jugoslovensko profesorsko društvo, 
Ljubljanska sekcija. — Društvo železniških 
upokojencev v dravski banovini v sedežem v 
Ljubljani. — Stručno udruženje mašinovodij 
drž. železnica i brodova kraljevine Jugoslavi
je, oblastna uprava Ljubljana. — Udruženje 
nastavnika gimnastike, sekcija Ljubljana. — 
Združenje učiteljstva meščanskih šol kralje
vine Jugoslavije, sekcija za dravsko banovino. 
— Strokovno udruženje preglednikov voz drž. 
železnic kraljevine Jugoslavije v Ljubljani, 
oblastni odbor.  Zveza organizacij mestnih 
uslužbencev v Ljubljani. — Udruženje pore
skih izvršilaca kr. Jugoslavije, sekcija Ljub
ljana. — Udruženje jugoslovanskih narodnih 
železničarjev in brodarjev. oblastni odbor 
Ljubljana. — Udruženje drž. činovnika ra
čunske struke kraljevine Jugoslavije, podod
bor v Ljubljani. — Združenje poštnohranilni
ških nameščencev kraljevine Jugoslavije, u
prava banovinske sekcije v Ljubljani. — Zdru
ženje železniških uradnikov kraljevine Jugo
slavije, oblastna uprava Ljubljana. — Stro
kovno in humanitarno' kulturno udruženje 
kurjačev drž. železnic in brodov kraljevine 
Jugoslavije, oblastna uprava Ljubljana. 

Za ureditev gmotnega vprašanja 
nameščencem in upokojencem 

Spodaj navedene organizacije so poslale 
predsedniku kraljevske vlade, podpredsedniku 
kraljevske vlade, ministru financ in banu drav
ske banovine skupno predstavko, ki glasi: 

Podpisane organizacije smo v številnih 
spomenicah in predstavkah opozarjale na obu
pen položaj, v katerega so zašli javni usluž
benci in upokojenci in njih družine zaradi 
ogromnega porasta cen prav vsem življenj
skim potrebščinam. V vsaki od teh predstavk 
smo poudarili neodložljivost pomoči, ki bo 
uspešna le tedaj, če bo naše delo'nagrajeno v 
razmerju s tržnimi cenami, tako da bodo naši 
osebni kakor skupni družinski prejemki pred
stavljali resničen eksistenčni minimum. V po
slednjem času smo naslovili na Vas tlve pred
stavki. prvo dne 14. oktobra leta 1940., drugo 
letos dne 27. januarja. V obeh so podrobneje 
prikazane naše utemeljene zahteve, zato jih 
danes ne ponavljamo. Opozarjamo le, da se je 
v mescu januarju t. 1. po ugotovitvah Na
rodne banke zopet dvignil življenjski indeks 
in je bil ob koncu tega mesca za 53,3 % večji 
kakor ob začetku evropske vojne. V dravski 
banovini se je indeks povečal še bolj. 

Z ozirom na to, da vse naše dosedanje 
stremljenje, vse naše spomenice in predstav
ke niso prinesle uspeha, se danes ponovno o
bračamo na Vas v polnem pričakovanju, da 
bomo našli razumevanje za čim hitrejšo in 
uspešno ureditev našega položaja. 

Po vesteh, ki so jih prinesli dnevni listi, 
pripravlja kraljevska vlada uredbo, po kateri 
bi se za državne uslužbence in upokojence 
uvedla posebna aprovizacija S podporo, ki bi 
jo dajala država, naj bi jim bila omogočena 
v nabavljalnih zadrugah nabava življenjskih 
potrebščin za nižjo ceno. Ker uredba še ni izšla, 
nam je nemogoče zavzeti do tega in takega 
reševanja našega gmotnega vprašanja odre
jeno stališče. Kljub temu pa izražamo dvom. 
da bi mogle take aprovizacije urediti naš ma
terialni položaj. Za resnično ureditev obsta
jata po našem globokem prepričanju samo dve 
možnosti: ali znižanje cen vsem industrijskim 
in kmetijskim proizvodom ali pa zvišanje 
naših prejemkov na višino, ki bo ustrezala 
naraslim cenam. Da bi bila rešitev trajna, bi 
bilo v bodoče naše prejemke avtomatično me
sečno uravnavati v razmerju s cenami po in
deksu Narodne banke. 

Istega dne so organizacije poslale skupni 
predstavki tudi kr. namestnikoma g. Perovi
ču in Stankoviču. Predstavki glasita: 

Ogromne narasle cene vsem, tudi najne
ogibnejšim življenjskim potrebščinam so 
spravile vse javne uslužbence in upokojence 
in njih družine v naravnost obupen položaj. 
Življenjski indeks je po ugotovitvah Narodne 
banke porastel od septembra 1939 do januarja 
1941 za 53,3 %. Neogibno so potrebni ta
kojšnji ukrepi, s katerimi naj se naši osebni 


